

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Zaměstnanecké benefity ve firmě Leifheit s.r.o.
Jméno autora:	Kristýna Hrušková
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS)
Katedra/ústav:	Oddělení manažerských studií
Oponent práce:	Ing. Radim Pešek
Pracoviště oponenta práce:	Leifheit s.r.o.

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	průměrně náročné
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Téma zaměstnaneckých benefitů je v současnosti v ČR (i vzhledem k situaci na trhu práce) hodně rozšířené, proto ho považuji za průměrně náročné.	

Splnění zadání	splněno
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Autorka jak v teoretické části, tak i v praktické části dostatečně splnila zadání, v závěru práce navrhla i doporučení pro naši společnost.	

Zvolený postup řešení	správný
<i>Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.</i>	
Zvolený postup považuji za správný.	

Odborná úroveň	B - velmi dobře
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
V teoretické části zahrнула studentka všechny důležité části. V praktické části autorka dobře pracovala se znalostmi, které nabyla studiem použité literatury a ostatních zdrojů. Malou výhradu bych měl k navrženým doporučením pro společnost, kde jsou kritéria omezena pouze na ekonomickou výhodnost pro zaměstnance a zaměstnavatele a motivaci zaměstnanců. Zde bych ještě doporučil vzít v úvahu proveditelnost daných návrhů v praxi a přání zaměstnanců.	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	B - velmi dobře
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Práce je po formální stránce v pořádku i jazyková stránka odpovídá požadavkům na bakalářskou práci. Bakalářskou práci považuji možná za zbytečně rozsáhlou.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	A - výborně
<i>Vyjáďte se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	
Zvolené zdroje jsou dostatečné odborné a pro bakalářskou práci adekvátní.	

Další komentáře a hodnocení

Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.
Vložte komentář (nepovinné hodnocení).

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí.

Studentka napsala zdařilou práci, kde dostatečně popsala přínos zaměstnaneckých benefitů pro motivaci zaměstnanců. Autorka správně pochopila, že zaměstnanecké benefity jsou v současnosti velice důležité, jejich prostřednictvím je možné získat konkurenční výhodu, zejména u stávajících kmenových zaměstnanců. Po analýze stávajících benefitů ve firmě Leifheit s.r.o. navrhla doporučení, které mohou být zdrojem inspirace pro management naší společnosti.

Otázka: Jaké benefity, týkající se zdraví zaměstnanců, by jste společnosti navrhla a kde vidíte hlavní výhody tohoto druhu benefitů?

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **B - velmi dobře**.

Datum: 28.5.2018

Podpis:

